
Щепартамент образования Белгородской области

Предписание
об устрапении выявленных парушений

<28> апреля2021 r Ns 82-п

В резУльтате плановой проверки, проведенной в соответствии с прикaзом
Департамента образования БелгородскоЙ области от 24 марта 2021 года Ns 684 в
ОТНОШеНИи МУНиципirпьного бюджетного дошкольного образовательного
УЧРеЖДения <,ЩетскиЙ сад комбинированного вида Ns 31 <<Аленький цветочею>
города Губкина Белгородской области (далее МБДОУ <.Щетский сад

вида Jф 31 <<Аленький цветочек>
(полное наименование организации, осуществляющей образовательную

местногоf 
ff ;1*:"#к.,::lff н#hжJ#.rfi жJ"i**обрзования/

В ПеРИОД С (01) апреля 202I года по <28> апреля 202| года, вьuIвлены
СЛеДУЮЩИе НарУшения требованиЙ законодательства об образовании (акт проверки
ДеПаРТаМеrrта образованиjI БелгородскоЙ области от (<28) апреля 202l rодаNg 83-з;
УЧетныЙ номер контрольно-надзорного мероприятия в ФГИС <Единый реестр
проверок) 3 12 1 04696620):

1. В нарушение части 3 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 20|2
ГОДа J\b 27З-ФЗ <Об образовании в Российской Федерации> (далее - Федера.тlьный
ЗаКОН М 27З-ФЗ), согласно которой единоличным исполнительным органом
образовательной организации является директор образовательной организации,
который осуществляет текущее руководство деятельностью образовательной
ОРГаНИЗаЦии, Части 8 статьи 51 Федерtlльного закона Ns 273-ФЗ, согласно которой
РУКОВОДИТеЛь образовательноЙ организации несет ответственность за руководство
образовательной, научной, воспитательной работой и организационно-
хозяйственной деятельностью образовательной организации:

- В НаРУшение подпункта (г) пункта 8 Порядка обеспечения условий
ДОСТУПНОСТи Для инвttлидов объектов и предоставJuIемых услуг в сфере
образования, а также оказан}и им при этом необходимой помощи, утвержденного
прикtвом Министерства образованиjI и науки Российской Федерации от 09 ноября
2015 года Ng 1309, в р€вделе <Управленческие решениrI)) паспорта доступности
объекга социЕtпьной инфраструктуры мБдоУ <,.ЩетскиЙ сад комбиЕированного
вида }ф 31 <Аленький цветочою) не содержится информация о сроках и объемах
работ, необходимых для приведениrI объекта в соответствие с требованиями
законодательства Российской Федерации.

2. В НаРУшение части 3 статьи 45 ФедерulJIьного закона М273_ФЗ, согласно
которой комиссиrI по урегулированию споров между }пrастниками образовательных
отношений создается в организации, осуществляющей образовательную
деятельность, из равного числа представителей совершеннолетцих обучающихся9

родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся,
работников организации, осуществляющей образовательную деятельность,
yKEtЗaHH.UI комиссIбI создана в МБ.ЩОУ <.Щетский сад комбинированного вида м 31
<<Аленький цветочек> (приказ от 01 сентября 2020 года Nэ 164) в составе 4 человек,
вкJIючzш 3 работников образовательной организации и 1 представитель родителей
(законных представителей).
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3. В нарушение части 1, пункта 1 части 3 статьи 28 Федерttльного закона J\b
27З-ФЗ согласно которым образовательная организация несет ответственность за
разработку и принятие локitльных нормативных актов в соответствии с
Законодательством Российской Федерации, некоторые лок€tльные нормативные
акты образовательноЙ организации частично не соответствуют обязательным
требованиям:

- в учреждении разработан локальный нормативный акт <<Положецие об
аттестация педагогических работников с целью подтверждениrI соответствия
занимаемоЙ должности) (утверждено прикЕlзом от З1 августа 2018 года Jrlb 16З),
КОТОРыЙ лУблирует Порядок проведения аттестации педагогических работников
ОРГаНиЗациЙ, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденный
ПРИКtlЗОМ Министерства образования и науки Российской Федерации от 07 апреля
2014 года Np 276, который является документом прямого дсйствия.

4. В нарушение пункта 22 Порядка проведения аттестации педагогических
РабОтников организаций, осуществляющих образовательную деятельность,
устанавливающего, что аттестация в целях подтверждения соответствия
ЗаНИМаеМоЙ должности не проходят tIедагогические работники, проработавшие в
занимаемой должности менее двух лет в организации, в которой проводится
аТтестациrI, воспитатель Галдина А.В. (приказ о назначении на должность от 02
НОЯбРЯ 2020 года Nэ 102) была аттестована на соответствие занимаемой должности
(<воспитаТель) прИ приеме в образоВательнуЮ организацию (протокол заседаншI
аттестационной комиссии от 30 октября 2020 года Nч t).

На основании изложенного, в соответствии с частью б статьи 9З
ФеДерального закона Ns 27З-ФЗ департамент образования Белгородской области
предписывает:

1) В СРОК ДО <28> окгября 202l rода устранить выявленные нарушениrI, а
также причины, способствовавшие их совершению;

2) пРедставить в департамент образования Белгородской области отqет об
исполнении предписания с приложением надлежаще заверенных копий
документов, подтверждающих исполнение rrредписания, в срок до <28> октября
202l года.

неисполнение настоящего предписаниrI в установленный срок влечет
ОТВетстВеНность9 предусмотренную законодательством Российской Федерации.

Консультант отдела надзора за соблюдением
законодательства в сфере образования и
контроля за соблюдением лицензионных
требований управлениlI по контролю и
надзору в сфере образования департамента
образования Белгородской области О.В. Ченцова


